



## 1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL N.º 070/2024-PROESP/UFAM

A **UNIVERSIDADE FEDERAL DO AMAZONAS – UFAM**, por intermédio da Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação – PROESP, torna público a 1ª Retificação realizada neste edital de seleção para ingresso no 1º Semestre de 2025 nos cursos de Mestrado e de Doutorado do Programa de Pós-Graduação em Agronomia Tropical, com efeito, determina que:

### I – Onde se lê:

1.1 Por ocasião do pedido de inscrição a pessoa deve indicar o grupo em pretende desenvolver sua dissertação ou tese, conforme especificado a seguir:

#### **Grupo 2 – Biotecnologia Agrícola e Fitossanidade**

Prof. Agno Nonato Serrão Acioli

Profa. Ana Francisca Tibúrcia de Amorim Ferreira e Ferreira

Profa. Jânia Lília da Silva Bentes Lima

Profa. Sônia Maria Figueiredo Albertino

Número de vagas ofertadas por este grupo – 3 vagas para Mestrado

### Leia-se:

1.1 Por ocasião do pedido de inscrição a pessoa deve indicar o grupo em pretende desenvolver sua dissertação ou tese, conforme especificado a seguir:

#### **Grupo 2 – Biotecnologia Agrícola e Fitossanidade**

Prof. Agno Nonato Serrão Acioli

Prof. Aleksander Westphal Muniz

Profa. Ana Francisca Tibúrcia de Amorim Ferreira e Ferreira

Profa. Jânia Lília da Silva Bentes Lima

Profa. Sônia Maria Figueiredo Albertino

Número de vagas ofertadas por este grupo – 3 vagas para Mestrado e 2 vagas para doutorado

### II - Onde se lê:

#### 2.1.2. Para o curso de Doutorado

i - sete vagas regulares;

li - duas vagas suplementares.



**Leia-se:**

2.1.2. Para o curso de Doutorado

i – nove vagas regulares;

ii – duas vagas suplementares.

Manaus, 07 de outubro de 2024.

Assinatura manuscrita em azul da Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie.

Profa. Dra. Adriana Malheiro Alle Marie  
**Pró-Reitora de Pesquisa e Pós-Graduação**